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Ενηµερώθηκα τυχαία ότι πραγµατοποιήθηκαν αιφνιδίως έλεγχοι και
επιβλήθηκαν χρηµατικά πρόστιµα σε καταστήµατα της πλατείας Κύπρου που αφορούν
σε τραπεζοκαθίσµατα.

∆ιανύουµε µια µακρά περίοδο οικονοµικής κρίσης, στην οποία ολόκληρη η
χώρα προσπαθεί να ορθοποδήσει και να αντέξει οικονοµικά και οι καταστηµατάρχες –
βιοπαλαιστές αγκοµαχούν για να µην βάλουν λουκέτο στις επιχειρήσεις τους. 

Σαν ∆ιοίκηση έχουµε όλα αυτά τα χρόνια, επανειληµµένα ασχοληθεί και
αποφασίσει ότι πρέπει να βρισκόµαστε δίπλα στους επιχειρηµατίες και εργαζοµένους
όλων των κλάδων και ταυτόχρονα να καταβάλλουµε κάθε δυνατή προσπάθεια για τη
βελτίωση της ποιότητας ζωής των δηµοτών µας.

Πολιτική µας ήταν πάντα ελεύθεροι πεζόδροµοι και πεζοδρόµια και
ανεµπόδιστη διέλευση των πεζών, ενώ κατά τους καλοκαιρινούς µήνες ( Ιούλιο-
Αύγουστο), ήµασταν ανέκαθεν πιο ανεκτικοί (κλειστά σχολεία, λιγότερη κινητικότητα
λόγω διακοπών). Εξετάζαµε µάλιστα, και το δίκαιο αίτηµα των καταστηµαταρχών για
διακοπή της κυκλοφορίας τους καλοκαιρινούς µήνες Ιούλιο-Αύγουστο (Σαπφούς –
Λασκαρίδου). Επιπλέον, η συνεργασία της υπηρεσίας µε την πλειοψηφία των
καταστηµάτων ήταν άριστη.

Η πλατεία Κύπρου αποτελεί ένα χώρο αναψυχής για τους πολίτες αλλά και
οικονοµικό πόρο για ένα µεγάλο αριθµό νέων κυρίως ατόµων, που όπως γνωρίζουµε,
βιώνουν εντονότερα απ όλους τη µάστιγα της ανεργίας και σε εποχή που η πλατεία
χρειάζεται παρεµβάσεις ανάπλασης και επιχειρηµατικής τόνωσης.
Από τα τέλη Απριλίου, σας έχει δώσει εντολή ο ίδιος ο κος Ασκούνης να µην γίνει
κανένας έλεγχος τραπεζοκαθισµάτων µέχρι τις 31 Αυγούστου 2014 χωρίς την έγκρισή
του, µε ότι αυτό συνεπάγεται στην πόλη..

Είναι πράγµατι άξιον απορίας, η χρονική στιγµή (τέλη Ιουλίου) που επέλεξε ο
απερχόµενος ∆ήµαρχος Καλλιθέας Κ.Ασκούνης να ασκήσει µια πολιτική αυταρχισµού
στην πλατεία, χωρίς µάλιστα προηγουµένως να λάβω γνώση, µιας και ο έλεγχος και η
επιβολή προστίµων των τραπεζοκαθισµάτων ανήκουν στις αρµοδιότητές µου, αλλά δεν
νοµίζω ότι ενηµερώθηκε και ο νέος ∆ήµαρχος. 

∆εν µπορώ να σκεφτώ τί είδους κίνητρα µπορεί να κρύβονται πίσω από
ενέργειες που βλάπτουν τους καταστηµατάρχες της πλατείας Κύπρου, την εικόνα της
απερχόµενης διοίκησης και εµένα προσωπικά και πλήττουν το θεσµό της Τοπικής
Αυτοδιοίκησης, ένα θεσµό, τον πιο κοντινό στον πολίτη που κατάφερε στα χρόνια της
κρίσης να σταθεί όρθιος και συµπαραστάτης των πολιτών.



Θέλω να σας εκφράσω την διαφωνία µου για την ενέργεια αυτή και για την
επιλεκτική επιβολή προστίµων .
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